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A projekt célja volt, hogy a helyi közösségeket fejlessze, és a megvalósí-
tott programokban a lakosság minden korosztálya bevonásra kerüljön.  
Fontos feladatként merült fel, hogy a jelenleg aktív és a 60 év feletti kor-
osztály, akik életkoruknál és a helységhez való kötődésüknél fogva évek 
óta részt vesznek a helyi programokon, a már meglévő kötődésük még 
erősebb és kiterjedtebb legyen.  Akárcsak az óvodás korosztályé, hiszen az 
ő szocializációjuk most zajlik, ezért rendkívül fontos, hogy olyan mintát 
lássanak, amely erősíti bennük az önkéntességet és a közösségi érzést. 

A helyi identitástudat a fiatal felnőtt lakosság rétegeiben is különböző 
mértékben, de megfigyelhető és ennek erősítése szintén fontos cél volt, 
akárcsak a fiatalkorúak és gyermekek körében a helyi kötődés kialakítása 
és megerősítése. A projekt támogatásával olyan programok, akciók ke-
rültek megvalósításra, ami vonzerő a települések életében, a helyi igénye-
ket elégítette ki és nagyon széles korosztályt, társadalmi rétegeket tudott 
megszólítani. 
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REZI



Rezi község Keszthelytől 8 és Hévíztől 6 km távolságra fekszik. A település az erdővel bo-
rított Keszthelyi-hegység, valamint a szőlővel telepített dombok völgyében, a Meleg-hegy, 
Púpos-hegy, Kűmell és Almástető által körűlölelt völgyben terül el. A község neve feltehető-
en „rez” régi szláv szóból származik, mely csúcsot, fennsíkot jelent. Már az őskorban lakott 
hely volt. Tártak fel itt kelta és római kori maradványokat is. Csodálatos történelmi értékei 
mellett kiváló rizling bora miatt is ráirányul az idelátogatók figyelme. Rezi egy dinamikusan 
fejlődő település. Községháza, 8 osztályos általános iskola, óvoda, könyvtár, háziorvos, vé-
dőnő, gyógyszertár, tanyagondnoki szolgálat, művelődési ház, postahivatal, két vegyesbolt, 
turistaház de  Dínó és kalandpark is működik a településen. 

Lakónépessége 2000 óta emelkedő tendenciát mutat, az 
állandó lakosok száma 1469 főre emelkedett. Kiemel-
kedő turisztikai látványossága a  Rezi vár, mely a Me-
leg-hegy dolomit gerincén áll. Helyén a vaskorban egy 
erődített telep volt. Először egy 1236-os dokumentum-
ban említik Rezi községet, Zalai várföld néven, majd egy 
1255-ös feljegyzésben várjobbágyok földjeként tűnik 
fel. A vár neve 1333-ban fordul elő írott forrásokban. 

Épített örökségei közé tartozik a 14. században épült 
római katolikus templom, a Rezi Almástető nevű hegye 
alatt az út mellett húzódik meg a nádfedeles kétszáz éve 
is csárdaként használt Gyöngyösi betyárcsárda, a bako-
nyi betyárok egykori kedvenc helye, melyet a XVIII. 
század elején urasági kocsmának épített az akkori föl-
desúr. Itt található a két hírhedt betyár, Vak Illés Kökes 
Pista emléktáblája is.  
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A szőlőművelésnek évszázados hagyományai vannak. A táj jellegzetessége a rizling szőlő, 
melyet a helyi gazdák színesítve a szőlő és borkínálatot, településünk talaját kedvelő fajtákkal 
egészítettek ki Finom borokkal, nyitott pincékkel várják az idelátogatókat. A szőlőhegyen 
található az  1866-ban épült Szent Donát kápolna, mely a szőlőskertek és szőlősgazdák 
védőszentjének nevét viseli. Reziben a helyi homokkőre alapozva a XIX. században jelen-
tős kőipar alakult ki, ezt jelzi a faluban fellelhető számos kőkereszt, és a templom mögötti 
lapidáriumba beépített faragott síremlékek. A plébánia épülete az 1700-as években épült, 
érdekessége, hogy az 1849-es szabadságharc bukása utána a pincéjében bújtatta az akkori 
plébános Laky Demeter és Sebessy Kálmán premontrei tanárokat. Az épület a múlt század 
végére jelentősen leromlott és lakhatatlanná vált. Egy pályázati támogatásnak köszönhető-
en 2011-ben felújításra került és  mára egy jól működő ifjúsági szálláshellyé, turistaházzá 
nőtte ki magát. Az udvarán találhat Paj-
tamúzeum számos közösségi esemény 
helyszíne.  Főbb települési fejlesztések 
közé tartozik a 2015-ben felépült Rezi 
Tornacsarnok és többfunkciós közössé-
gi tér, a Rezi Vár Tanösvény, a felújított 
közintézmények: Orvosi rendelő, Iskola, 
Óvoda, Bölcsőde, Konyha, Játszótér. De 
épült pajtamúzeum és a szőlőhegyen 
gyömölcsfeldolgozó és kádármúzeum is. 

bölcsőde, háziorvosi és védőnői szolgálat
tanyagondnoki és házigondozói szolgálat

valamint

,

Ide írhat szöveget

után

Többfunciós

Rezi Bölcsőde

Pajtamúzeum
Gyümölcsfeldoltozó és Kádármúzeum



Kultúra a közösség erejével  Alkotókör

Húshagyó keddi fánkmustra 
és kézimunka kiállítás 

Szent Lukács Művésztelep

Őszi Holdfénytúra a 
rezi várhoz 
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A településen aktív kulturális élet zajlik. A programok a község 
hagyományaihoz, adottságainkhoz és a helyi igényekhez vala-
mint turisztikai szempontokhoz igazodva kerülnek megvaló-
sításra. Valamennyi rendezvény esetében cél, hogy a lakosság 
inden rétege aktív résztvevő lehessen, a programok az ő őtleteik 
és javaslataik figyelembe vételével kerülnek megrendezésre.   

Szinte valamennyi rendezvény társszervezői a helyi civilszerve-
zetek, közösségek, intézményeink és lakók. 

Novembertől február végéig tartó a kéz-
műves szakkör, fűszerezve főzőtanfolyam-
mal. Többségében hímzéssel, horgolással, 
rajzolással és festéssel, papírvesszőkosár-
fonással és különféle kézműves techni-
kákkal is ismerkedhetnek a résztvevők  
A konyhában ez idő alatt hagyományos 
és reform ételek készülnek, amit az al-
kalmak végén közösen fogyasztanak el a 
résztvevők. 

Szellemi és kulturális értékeink, az Alkotókör záró kiállítása vidám farsangi előadásokkal, 
táncházzal és helyi termelőkkel, akiknek lehetőséget biztosítunk arra, hogy rendezvényeink 
alatt termékeiket népszerűsítsék.  Közreműködnek az Alkotókör tagjai, az óvodások, iskolá-
sok és helyi előadók, helyi termelők. 

Környezeti adottságaival Rezi a művészeteknek is kedvez. A fes-
tői környezet minden évszakban inspiráló a művészek számára. 
A telepen egy héten át alkotnak a művészek és valamennyien 
hátra hagynak egy-egy alkotást, mellyel gazdagítják településünk 
értéktárát. 

A falu védőszentje Szent Lukács, aki a festők védőszentje is. In-
nen a telep elnevezése. Résztvevők vidéki és helyi festőművészek. 

Vadregényes vidám éjszakai túravetélkedő a 
rezi várhoz, a telihold fényénél. 

A program a Rezi Várbarátok Köre Egyesület 
társszervezésében valósult meg nagy sikerrel. 
A résztvevők, gyermekek, fiatalok, felnőt-
tek és seniorok csoportonként indultak neki 
a távnak és útközben különféle szellemi és 
ügyességi feladatokat oldottak meg. 

s 

minden ötlete
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Pajtaműhely Reziben 
Gyermek- és Ifjúsági Alkotó- és Fafaragó tábor 

Rezi Vártúra 

Adventi 
családi délután 
Mikulás napján

Nagy népszerűségnek örvendő nyári tábor, melyben számos képzőművészeti ággal ismer-
kedhetnek meg a résztvevő gyermekek, fiatalok. Úgy töltik el a nyári szünidőt, hogy közben 
aktívan, alkotótevékenységet folytatnak. Többek között a szövés-fonással, papírvesszőkosár 
fonással, agyagozással, festéssel-rajzolással, szabás-varrásal, batikolással, nemezeléssel, tűz-
zománckészítéssel, textilszobrászattal. Az elkészített alkotásokat a tábor végén a résztvevők  
valamennyien hazavihetik. A tábor bentlakásos, teljes ellátást biztosít. A képzőművészeti 
programok mellett egyéb szabadidős programok is biztosítják a hasznos időtöltést. Nappali 
és éjszakai túrák, balatoni fürdőzés, különféle vetélkedők, játékok. A táborban a konzorcium 
településiről is érkeztek résztvevő gyermekek. 

Hősök Napja 
Községünkben a Nyugdíjas Klub kezdeményezésé-
re, már több éve  megemlékezünk a világháborúk 
hőseiről, akik harcoltak hazánkért. Így történik ez a 
Doni áttörés évfordulóján és május utolsó vasárnap-
ján a Hősök Napja alkalmával. Ezeken a napokon a 
falu apraja és nagyja, katonai tiszteletadás mellett 
szentmisével emlékezik a hadak útjára tért kato-
nákra. Ekkor a gyertya lángja nekik világít, a meg-
konduló lélekharang nekik szól, a kürtszó jelképezi 
„örök takarodójukat”. Az általános iskolások ebből 
az alkalomból elbeszéléseket gyűjtenek a háborúk 
kapcsán idős hozzátartozóiktól, melyet felolvasnak 
az ünnepségen és valamennyien egy szál virágot he-
lyeznek el a Hősi Emlékműnél. 

Vidám túravetélkedő, a Rezi Várbarátok Köre Egyesület társszervezésében. Célja a termé-
szet, a sport és a rezi vár népszerűsítése. A túrára előzetesen regisztrált csapatoknak útközben 
különféle szellemi és ügyességi feladatokat kell megoldania. A túrázókat a célhoz érve finom 
étellel várják a szervezők. A túra résztvevői kicsik és nagyok, idősek és fiatalok. Nemcsak 
helyből de a környékről és távolabbi településekről is érkeztek a túrát kedvelők. 

Mikulás napja a rezi Piactéren hangu-
latos Adventi vásárral, ahol a helyi és 
térségi kézműveseké, no és a Mikulásé a 
főszerep. A rendezvényen szinte minden 
korosztály képviselteti magát. 

, nem kell a betü



Karmacs község Zala megyében, Keszthelyi járásban, 
a Gyöngyös-patak jobb partján helyezkedik el. A te-
lepülés már a római-korban is létezett, amit 1955 
- ben az újtelepen feltárt késő római kori téglasír is 
igazolt. 1333. évben a pápai tizedszedők már egyhá-
zas településként említik. Vonzereje a természeti ér-
tékek, valamint Keszthely és Hévíz közelsége mellett 
csendes, nyugodt környezetében rejlik. A II. Világ-
háború előtt meghaladta a lakosság lélekszáma a 900 
főt, melynek csökkenése a későbbiekben a természe-
tes fogyással és elvándorlással hozható összefüggésbe. 
Az elmúlt években azonban, emelkedő tendenciát 
mutatnak az adatok, amely a hozzánk beköltöző új 

családok számának megnövekedésével magyarázható.  Jelenleg         a lakosság száma 760 
fő. Az inkább mezőgazdasági jellegű település infrastrukturális ellátottsága jónak mond-
ható. Gazdaságilag fejlődik Karmacs. Általános iskola nincs a településen, azonban a két 
csoportos óvodánk teljes létszámmal üzemel. A településnek saját körzeti orvosa, védőnője 
van, fiókgyógyszertára, heti kétnapi nyitva 
tartással. Családsegítő és Gyermekjóléti 
Szolgálat, Házi gondozás, közkonyha, pos-
ta, könyvtár és két élelmiszerbolt, biztosítja 
a lakosok ellátását nap, mint nap. A kö-
zösségi összejöveteleknek, programoknak, 
a 2014-ben felújított IKSZT (közösségi 
színtér) nyújt helyszínt. A tavalyi évben 
egy szép új játszóteret vehettek bírtokba a 
kisgyerekek.       

KARMACS
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és 

a

meg kihúzni
nem kell nagy köz

nap mint nap

házi gondozás 
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Közösségi élet Karmacson
Természeti értékeink mellett, a szellemi kultúrában látunk lehetőséget: annak kiaknázásában, 
felerősítésében. Településünkön több civil szervezet működik, a Gyermekvilág 94’ Alapítvány,  
a Karmacsi Faluszépítő Egyesület, a Szent Anna Baráti Kör Egyesület, a Karmacsi Sport 
Egyesület és a Vöröskereszt Alapszervezet, akik mind rendszeres együttműködői, aktív részt-
vevői rendezvényeinknek, közösségi életünknek.

A pályázat lehetőséget nyújtott számunkra, hogy felmérjük településünk közösségi életét 
és a benne rejlő potenciálokat. A meglévő infrastruktúrára alapozva, lehetőségeket keresve 
a közösségi fejlődés útján. 2019-2022 között a helyi igényekhez igazodva megvalósultak 
közösségfejlesztő, kulturális, hagyományőrző, társadalmi, kézműves, prevenciós, közösségi 
beszélgetések  és sport programok egyaránt. 

 Lehetővé tette, hogy a falu lakosságának minden korosztálya találhasson magának olyan 
kulturális tevékenységet, illetve programot, amely azonos az egyes korcsoportok érdeklődési 
körével. Az összetartozás érzését erősíti meg a résztvevőkben: a tartozni valahova, valakikhez 
érzés, kilépés a szürke hétköznapokból egy-egy közös megmozdulás által.

Nem utolsósorban pedig a közösségi összejövetelek által hagyományainkat megteremtjük, 
őrizzük és tovább visszük.

Településünk közigazgatási területét számos 
turisztikai útvonal érinti. Községünkhöz tarto-
zó zsidó temető mellett fut a Kéktúra útvonal, 
a Zalai borút. Szomszédunkban helyezkedik 
el a Rezi vár, félórányira a Sümegi vár. A kö-
zelmúltban Hévíz irányába kiépült kerékpárút 
lehetőséget nyújt a kerékpáros turizmus fellen-
dülésének, ezáltal a hozzánk érkező látogatók 
megcsodálhatják természeti értékeinket.

Utak mellett található számos kőkereszt, amelyek nagy 
része már helyi értéknek számít. Fontosabb műemlé-
keink: Botka Mihály síremléke, I. és II. Világháborús 
emlékmű, Temetői siratófal, Szent Vendel kőkereszt, va-
lamint a temetőben lévő középkori gót stílusú templom. 

Pörköltfőző rendezvény

Idősek napja

Falunap, Karmacsi Napok, 
Hagyományőrző Búcsúi rendezvény és Gyereknap

A gasztronómia kedvelői számára pör-
költfőző versenyt szerveztünk, ahol a he-
lyi közösségek, baráti körök, családok, és 
környékbeli csapatok képviselhették ma-
gukat. A jó hangulatban elkészült ételeket 
szakavatott zsűri véleményezte, majd pedig 
díjazta. 

Fontos esemény számunkra, ugyanis ez alkalommal tudjuk igazán kifejezni irántuk érzett 
tiszteletünket, megbecsülésünket. Az idős korosztály az, akik a múltunk részei, tőlük tanul-
hatunk meg mindent, amit őseink ránk hagytak. Az óvodások kis műsorral kedveskedtek 
nekik, majd meghívott fellépők szórakoztatták a vendégeket, amit vacsorával zártunk. 

Hagyományőrző céllal, évről-évre megrendezésre kerül, ahol a szórakozásé a főszerep. Tele-
pülésünk védőszentjének, a Szent Anna nap-i búcsúnak hagyományát megőrizve. 

Lehetővé téve 

meg nem kell

folytatjuk,
továbbvisszük

napi búcsúnal a hagyományát 

hiszen az idősek iránt
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Hogyan kerüljük el az ügyeletet? Doni megemlékezés

Farsangi est

Húsvétcsalogató délután

Családban élni jó! - Rajzpályázat gyerekeknek

Családban élni jó! - Rajzpályázat gyerekeknek

A Mikulás házhoz megy

Prevenciós előadást tartottunk 
az egészségmegőrzés jegyében.

Minden évben megemlékezünk hőseinkről az egyházközség és a helyi civil szervezetek tag-
jaival együttműködve. Ezen alkalommal az ünnepi szentmise után a templomkertben a ko-
szorúzásokat emlékező műsor előzi meg, a helyi gyerekek, és szónokok közreműködésével 
az emlékműnél. 

A farsangi mulatságot tartottunk a helyi közösségekkel karöltve, ahol a jó hangulaté volt 
a főszerep. Erre az alkalomra vidám műsorokkal készültek a résztvevők, ezzel színesítve a 
programot. 

Együtt vártuk a helyi családokkal a húsvéti ünnepeket. Kézműves foglalkozást tartottunk 
kicsiknek és nagyoknak. 

Különböző korosztályok szá-
mára meghirdetett rajzverseny,  
online szavazással, amely alap-
ján díjaztuk az alkotásokat. 

Helyi családok részvételével 
közös felfedező túra, melyet 
közös szalonnasütéssel zár-
tunk.

Rendhagyó módon a Mikulás és manói 
2021-ben házhoz mentek, minden helyi 
kisgyerek nagy örömére.

Ez alkalommal lévő emlékműnél

az emlékmű nem kell

Farsangi 
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Települések közti asztalitenisz bajnokságok

Betakarító Ünnep-Mihálynapi tűzrakás, 
Karmacsi Vigadalom

Helyi és környékbeli résztvevők közreműködésével barátságos pingpong versenyt tartot-
tunk, egyéni és csapatok indulásával. Zárásként játékosok és szurkolóik vacsorával ünnepel-
ték meg az összejövetelt. 

Évről évre megrendezésre kerül a hagyományőrző szüreti felvonulás újabb programelemek-
kel fűszerezve: terménykiállítás helyi asszonyok munkáiból, tűzgyújtás, tánc a tűz körül, 
valamint művészeti csoportok bemutatkozásával

VINDORNYASZŐLŐS
nem kell vessző
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Vindornyaszőlős a Nyugat-dunántúli régióban, Zala megyében a Zalaszentgróti kistérség 
területén található. A kovácsi-hegy lábánál, a vindornyai tőzegláp északi csücskénél festői 
környezetben fekszik és ad otthont 350 lakosának. Tagja a Zalai Falvakért Egyesületnek, 
természeti értékei a Balaton-felvidéki Nemzeti Park igazgatási területe alá tartoznak.

A közelben található Hévíz, Sümeg, Zalaszentgrót, és Keszthely, a Balaton Fővárosa, ahol 
jelentős számú turista fordul meg, akik több éjszakát is töltenek a térségben. Számukra 
Vindornyaszőlős egy napos kirándulás keretében is könnyen elérhető cél. A közeli szőlő-
hegyen régi és új pinceszerek híres vörösborukkal várják a településen áthaladó Zalai Borút 
látogatóit.

A településen található Szent Péter és Pál római katolikus templom, berendezése jellemzően 
18. század második feléből származik, szószéken Gróf Festetics Pál és felesége, Bossányi 
Júlianna címere található. További nevezetességek többek között a hősi emlékmű és a Szent 
István park. Vindornyaszőlősön jelenleg 3 tanösvény található. A faluból a hegyre vezető 
Buruczki Ferenc tanösvény, a település ökológiai játszóterétől Vindornyafok irányába a Vin-
dornya csatorna vonalát követő Vidra tanösvény, valamint a Kékperjés tanösvény, mely a 
Vindormya-láp rendkívül ritka, őshonos, védett növény és állatfajait mutatja be.

Buruczki Ferenc tanösvény 
A környék fiatalon elhunyt, lelkes, nagy tudású, természetvédő meteorológusáról kapta a 
nevét. Kettős körséta, 8 illetve 4 km-es út bejárásával, valamint a Zalaszántói tanösvénnyel 
összekötve is megtekinthető a Kovácsi-hegy leghíresebb földtani természeti kincse, a Bala-
ton-felvidéki Nemzeti Park fokozottan védett része, a nevezetes „bazaltutca”. A kovácsi-hegy 
200 m hosszú bazaltutcája páratlan földtani képződmény, benne lakásokra emlékeztető bar-
langokkal, hasadékokkal. A vulkanikus kőzet a lazább altalaj süllyedése miatt, megrepede-
zett, és monumentális bazaltoszlopok, hasadékok keletkeztek. A szikla folyosónál található 
Vadlánlik – barlang kapcsán sok legendát ismernek a helyiek.

Vidra tanösvény
A sportpálya mellett került kialakításra 2008-ban a Vidra tanösvény és Ökológiai játszótér. 
A tanösvény és a játszótér elsősorban az óvodás és iskolás korosztály számára készült. Ritka, 
természeti értékekben gazdag területen került kialakításra, így lehetőség van a jellegzetes 
növények és állatok megfigyelésére.

Kékperjés tanösvény
E túraútvonal egy rekonstrukciós projekt részeként került kialakításra, melynek komplex 
célkitűzése a védett Vindornya-láp, mint értékes vizes élőhely megőrzése, fenntartása, ennek 
kapcsán az őshonos, védett növény és állatfajok védelme volt. A tó-rendszer kialakításával 
a láp magasabb térszínein is állandósuló vizes természeti környezet teremtődik meg, a több 
mint 400 hektár kiterjedésű természetes lápvilágot a jövőben már nem veszélyeztetik a te-
rületre korábban jellemző gyakori tőzeg égések, az idegen növénytársulások. A tanösvény 
mentén kihelyezett informatív táblák a vegetációs időszakon kívül is betekintést engednek 
a láp élővilágába.

Kovácsi-hegy 

nem kel vessző

Hősi 

A Tanösvény a 
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Közösségfejlesztés megvalósítása 
Rezi, Karmacs és Vindornyaszőlős településeken
A TOP-5.3.1-16-ZA1-2017-00002 azonosító számú, Közösségfejlesztés megvalósítása 
Rezi, Karmacs és Vindornyaszőlős településeken című projekt eredményeképpen közösség-
fejlődést és formálódást segítő rendezvények jöhettek létre Vindornyaszőlősön. Segítségé-
vel újonnan lehetővé vált rendezvények alakultak meg és megalapozták a jövőjüket. A már 
korábbi évek során magalapozott rendezvények pedig a projekt által megerősödtek vagy 
megújultak. 

Bormustra
A falu lakosainak életében jelentős szerepet tölt be a szü-
lőhegyek művelése és a jó szőlő termesztése, jó bor előál-
lítása. A térségben minden településnek van szőlőshegye, 
így a vindornyaszőlősi emberek többségének életében is 
megjelenik valamilyen formában a szőlészet, borászat. 
Sokak egészen fiatalkoruk óta foglalkoznak ezzel szabad 
idejükben, mások felmenőik örökségeként viszik tovább 
a hagyományt.

Vindornyaszőlős és Zalaszántó hosszú évek óta rendez együttműködésben évenként egy bor-
kóstolót. A szokás szerint egy évben Vindornyaszőlős a vendéglátó, egy évben Zalaszántó.  
A rendezvényen elsősorban a nevező boros gazdák és a meghívott szakmai zsűri van jelen, de 
minden olyan érdeklődő szívesen látott, akit érdekel a borkóstolás.
 
A bormustra a két település között több évig szünetelt, ám a projekt keretein belül 2019-ben  
újra megrendezésre került és azóta is töretlen sikernek örvend.

Vadlány-lik barlangtúra

A barlangtúra egy esemény, amelyet a közösségszervezés és a közösség összetartó ereje tett 
lehetővé. A részvevők maguk találták ki az útvonalat és a napi programot. Ők választották ki 
a közkedvelt május 1-jei napot, mert így mindenki ott tud lenni az egy napos programon.

A túrázni, kirándulni vágyók és a természet szerető emberek rendezvénye ez. A kiinduló pont 
a Vindornyaszőlősi futballpályán van, de útközben is sokan becsatlakoznak a csapathoz, mert 
az útvonal áthalad a szőlőhegyen is. Érinti továbbá a bazaltbánya előtti utat, majd onnan 
követi a Buruczki Ferenc tanösvény vonalát egészen a Vadlány-lik barlangig. Ott szalonnasü-
tés és egyéb finomságok elfogyasztása után lehetőség van lemászni és megnézni a barlangot. 
Délután a túra visszatér a futballpályára, estebéddel és közös élménycserével záródik.

Búcsú
A búcsúi rendezvény Péter Pál napján, június végén kerül megrendezésre. Ez egy olyan ese-
mény, amely hosszú évek óta minden évben megrendezésre kerül Vindornyaszőlős Község 
Önkormányzata által. A gyerekeknek játékárusok, ringlis, körhinta, a felnőtteknek kikapcso-
lódás a családdal, beszélgetés a barátokkal. A közösség szerveződik, az emberek nagyobb cso-
portokba verődve vesznek részt a programokon. Immár hosszú évek óta a Vindornyaszőlősi 
Sportegyesület is segít a lebonyolításban, illetve tartanak egy barátságos futballmérkőzést 30 
év alatti és 30 év feletti csapatnevekkel a sportkedvelők számára. Délután a túra visszatér a 
futballpályára, estebéddel és közös élménycserével záródik.

A pályázati támogatás segítségével új rendezvények jöttek létre,melyeket a jövőben is folytatni tudunk. 

együttműködésben rendezi meg a borkóstolót
egyik évben másik évben 

vendég

természetszerető
csatlakoznak 



Falunap
A falunap mindig egy olyan rendezvény volt a 
település életében, amelyen egy helyen összejött 
a falu apraja és nagyja. Egy rendezvény, ahol füg-
getlenül az érdeklődési körtől mindenki talált 
magának elfoglaltságot, programot. Az emberek 
együtt töltöttek el egy kellemes szombatot, ez 
mindig felpezsgette a közösségi életet. A korábbi 
években sajnos nem került minden alkalommal 
megrendezésre az esemény a nagy anyagi kiadás 
miatt, de a projekttel és a konzorcium segítségé-
vel nem maradhatott el. 

Tálos Zoltán polgármester köszöntő beszéde után kezdődnek a színes zenés és táncos kulturá-
lis műsorok, melyek egészen az estébe nyúlnak. A programok alatt párhuzamosan több kísérő 
program is elérhető a résztvevők számára. Ilyen például a körhinta, a légvár, de a teljesen új 
kerti traktor kiállítás is.

Lápi séta
A séta egy új rendezvény, mely egy közösségi 
beszélgetésen lett javasolva egy a közösségi élet-
ben aktívan résztvevő személy által. Felmerült a 
2015.-ben átadott Kékperjés tanösvény és an-
nak lehetőségei. A tanösvény a Vindornyaszőlős 
mellett elterülő láp élővilágát és annak megőrzé-
sét mutatja be. A lápi séta keretében a résztvevők 
egy közös ebéd után végigjárják a tanösvényt, így 
megcsodálhatják a terület növény és állatvilágát. 

Mikulás ünnepség
A gyerekek mindig nagy szeretettel várják 
a Mikulást, ezért az önkormányzat biztosít 
egy helyet ahol a gyerekek és a szülők együtt 
várhatják a Mikulást.

Az ünnepen a 12 év alatti gyerekek és csa-
ládtagjaik közösen énekelnek Mikulásváró 
dalokat, míg várnak rá. A Mikulás érkezé-
se után elmeséli az odavezető útját, majd 
megjutalmazza a jó gyerekeket. Ezután a 
családok közösen ünnepelhetnek, gyerekek 
meleg teával, a szülők forralt borral és per-
sze mindenki zsíros kenyérrel.

Öregek napja
Az önkormányzat az öregek napját régóta 
tartja már meg egy esti megvendégelés for-
májában. Nem szabad elfelejtenünk a szülő-
ket és nagyszülőket, még akkor sem, ha már 
önálló életet élünk.  Az eseményre a faluból 
minden nyugdíjazott meghívott. A résztve-
vők érkezése után a polgármester rövid kö-
szöntőt mond. A résztvevők egy táncos éne-
kes műsorral vannak köszöntve, azután jön 
a vacsora. A vacsora közben egy zenész tart 
előadást régi szép dalokból, nótákból, majd 
az étkezés végeztével mindenki beszélget, 
visszaemlékezik és a zene szól hajnalig.
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és 

Lápi séta

aktív
nem kell .

. nem kell várnak rá

megtartja, egy esti vendéglátás keretében

nagyszülők után nem kell vessző

érkezését követőn
Az időseket egy táncos énekes műsorral köszönjtjük majd következi a vacsora
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